

王国生在开封市尉氏县调研时指出

在解民忧纾民困暖民心中砥砺初心 在推动经济高质量发展中锤炼党性

►10月9日,省委书记王国生在开封市尉氏县调研时指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,把“不忘初心、牢记使命”主题教育成果转化为解民忧、纾民困、暖民心的实际行动,转化为推进治理体系和治理能力现代化的务实举措,转化为谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章的巨大动力。

绵绵细雨,秋色宜人,柿子树上挂满金黄的果实。在邢庄乡屈楼村村部,王国生与党员群众围坐在一起说村里变化、聊基层党建、谈主题教育。在交流中,王国生对屈楼村“两委”班子和驻村干部从改厕改水改气入手,扎扎实实为群众办实事解难事的做法给予肯定。他叮嘱有关负责同志,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,牢牢抓住重实效这个导向标准,通过扎实开展第二批主题教育,为乡村锤炼一个有战斗力的好班子,找出一条发展致富的好路子,办好一批群众最急最忧最盼的民生实事,让群众切实感受到主题教育带来的新变化新

成效,为打好打赢脱贫攻坚战、实现乡村振兴提供有力保障,为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章打下坚实基础。

王国生走进两湖街道基层社会治理综合指挥中心,了解“互联网+社会治理”模式运行情况,与正在入户宣讲安全知识的网格长杨贝、周鑫华即时视频通话。王国生勉励大家要深入贯彻习近平总书记关于乡镇工作“三结合”的重要要求,密切结合主题教育,在为群众办实事解难事中砥砺初心、锤炼党性。他指出,要加快推进基层社会治理现代化,将社会治理的触角延伸至基层末梢,坚持抓

早抓小发现问题,着眼群众满意解决问题,以畅通“最后一公里”的实际行动不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

在优德科技、邦瑞家私、鑫晟纺织、金久龙实业等企业,王国生现场考察企业生产经营情况,了解企业党建工作开展情况。他叮嘱当地负责同志,要抓住促进中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展重大战略机遇,主动对接国家战略平台,大力实施绿色改造、智能改造和技术改造,加快推进产业结构调整和转型升级,在谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章中展示新作为。

据河南新闻联播

交通强国建设首批试点公布 河南等13个区域入选

据交通运输部官网消息,10月9日,交通运输部召开视频会议,学习领会宣传贯彻落实《交通强国建设纲要》(简称《建设纲要》),部署加快建设交通强国,启动交通强国建设试点工作,并为试点单位授牌。

据了解,河北雄安新区、辽宁省、江苏省、浙江省、山东省、河南省、湖北省、湖南省、广西壮族自治区、重庆市、贵州省、新疆维吾尔自治区、深圳市为第一批交通强国建设试点。会议要求,要充分认识到开展交通强国建设试点工作的重要性,坚持“点面结合、探索创新,远近结合、滚动实施,因地制宜、分类推进,多方联合、创新机制”基本原则,科学制订和完善试点实施方案,加强统筹协调,强化评估督导,及时总结推广。

据央视新闻

四川省原副省长彭宇行 被开除党籍、政务撤职

中央纪委国家监委网站10日消息,日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对四川省政府原党组成员、副省长彭宇行严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,彭宇行毫无“四个意识”和党性原则,丧失了一名党的高级干部的政治忠诚和政治觉悟;违反中央八项规定精神,违反规定拆分团组出国并借机旅游,违规组织、参加用公款支付的宴请和住宿接待,接受可能影响公正执行公务的宴请,超标准乘坐交通工具;以权谋私,收受他人财物,侵吞公共财物;违规干预项目立项评审活动;道德败坏,追求低级趣味,大搞权色、钱色交易。

彭宇行的行为已违反党的纪律并构成职务违法,且在党的十八大后不收敛、不收手,应予严肃处理。同时,鉴于彭宇行能够如实交代违纪违法问题且部分问题组织之前不掌握,积极上交违纪违法所得,认错悔错态度较好,可予以从轻、减轻处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予彭宇行开除党籍处分;由国家监委给予其政务撤职处分,降为四级调研员;免去其第十一届四川省委委员职务;终止其党的十九大代表、四川省第十一次党代会代表资格;收缴其违纪违法所得。 据新华社

中药材及饮片质量控制 国家级重点实验室落户河南

2019年10月10日上午,“国家药品监督管理局中药材及饮片质量控制重点实验室”揭牌仪式在河南省食品药品检验所隆重举行。

据介绍,省食品药品检验所自2017年12月申报中药材及饮片质量控制重点实验室以来,历时近三年顺利通过了资料审核、答辩评议、现场核查和成绩公示,最终

从全国78家申报单位中脱颖而出,于2019年7月15日成为国家药监局认定的首批重点实验室之一,也是全国首批2家中药材及饮片质量控制重点实验室之一。

省市场监管局有关负责人介绍,作为中药产业源头、中医治疗的基础,中药材及饮片质量控制至关重要,重点实验室将围绕我省

药品创新发展和科学监管的战略需求,在中药材及饮片质量控制领域开展原创性研究和科技攻关,为促进我省中药材种植加工规范化,保障中药材优质安全,增强道地药材品牌竞争力,推动我省药品监管科学化、现代化和中医药产业发展提供重要支撑。

据河南广播电视台新闻中心

全国羽毛球单项冠军赛 10月20日至27日在郑州开拍

□东方今报·猛犸新闻记者 吴情异

10月10日,记者在郑州市新闻办举行的新闻发布会上了解到,2019年全国羽毛球单项冠军赛将于本月20日至27日在郑州奥林匹克中心体育馆举行。

据悉,项目设置上共设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打5个竞赛项目。每名参赛运动员以代表队为单位进行报名参赛,每人最多可报名参加2个单项的比赛。分别有来自北京、天津、山东、河南、湖南等26个代表队514名注册运动员以及教练员、工作人

员、裁判员共计800余人参加,其中包括世界冠军柴飏等国内知名运动员,以及8名通过2018年全国“东西南北中大赛总决赛”选拔出来的非专业草根选手。

本次赛事共计8天,10月20日至24日为预赛,每天上午10点开赛,其中23日、24日是下午2点开赛,在郑州奥体中心体育馆分9块场地分别进行5个单项的预赛。10月25日至27日为正赛,其中25日是上午10点开赛,26日、27日将在下午2点开赛,分别进行5个单项的八分之一、四分之一、半决赛和决赛的争夺,最终

决出各单项名次。

根据竞赛规程,本次比赛五个单项的前三名将获得奖牌、奖金、证书奖励,五个单项的四至八名将获得证书奖励。

获得各单项第一名的运动员获得奖金人民币5万元,获得第二名的运动员获得奖金人民币3万元,并列获得第三名的运动员各获得奖金人民币1万元。同时,本次比赛设有道德风尚奖。

本次冠军赛是继第十一届全国少数民族传统体育运动会成功举办后,郑州市即将举办的又一个大型体育赛事活动。

我国将在5年内试点布局 50个左右产教融合型城市

《国家产教融合建设试点实施方案》10日正式对外公布。

根据方案,5年内我国将试点布局50个左右产教融合型城市,在试点城市及其所在省域内打造形成一批区域特色鲜明的产教融合型行业,在全国建设培育1万家以上的产教融合型企业,建立产教融合型企业

制度和组合式激励政策体系。

国家将支持试点城市自主规划建设产教融合实训基地,优先布局建设产教融合创新平台。对试点企业可按规纳入产教融合型企业认证目录,并给予“金融+财政+土地+信用”的组合式激励。

据央视新闻